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DER VORSTAND





           Krefeld, 18.04. 2011

Liebe Freunde – agapiti fili!

Der Vorstand wünscht Euch/Ihnen zunächst einmal von Herzen frohe Ostern – kalÒ p£sca!

Dazu wird es auch wieder Zeit für einen kurzen Rückblick und Ausblick.

· Am 8. Januar haben wir mit dem Kopsimo Vasilopitas das neue Jahr begrüßt. Papas Irodion sprach die traditionelle Segnung, und als die Vasilopita verteilt war, stellte sich heraus, dass dieses Mal Maria Anastasaki die Glückliche war, bei der der Flori gelandet war. Möge es für sie ein glückliches Jahr werden – das  haben wir anderen uns aber ebenfalls gewünscht.
· In unserer Mitgliederversammlung am 17. Februar wurde der Vorstand entlastet und wiedergewählt. Das Aufsichtskomitee besteht  jetzt aus den Mitgliedern Johannes Apostel, Jannis Melissaridis und Alexandros Simeonidis. Den ausscheidenden Mitgliedern noch einmal Dank für die geleistete Arbeit.

· Am 12. März gab es im Kulturpunkt unsere große Frühjahrsveranstaltung unter dem Titel  „Brichst du auf gen Ithaka“: Bilder und Musik aus Griechenland. Eine großartige Audiovision von K.u.M.Langer und die wie immer begeisternde Musik der FATSES, zu der bis nach Mitternacht getanzt wurde. Unsere Frauen hatten in bewährter  Weise wieder griechiche Spezialitäten zubereitet. Großes Lob von allen Seiten! Es war wieder ein Abend mit einer wunderbar heiteren und sympathischen Atmosphäre.

·  Mit einer Terminänderung vom 7. zum 13. April – unglücklich, weil das mit dem festen Termin unserer Tanzgruppe kollidierte – sprach unser Vorstandsmitglied Dr. med. Th. Moysidis im Rahmen unserer medizinischen Vorträge zum Thema „Schwere Beine“ über venöse und arterielle Erkrankungen. Es war ein hochinformativer Vortrag, der den Zuhörern wichtige Erkenntnisse über diese Volkskrankheit vermittelte.
· Am 12. Mai spricht Prof. Dr. Schminck-Gustavus aus Bremen über die „Shoah in Griechenland“. Es sind erschütternde Bilder und Zeugnisse der Deportation griechischer Juden aus dem Raum Joannina. Der Referent hat selbst im Epirus Augenzeugen befragt und die schrecklichen Ereignisse dokumentiert. Wir haben uns mit der Gesellschaft für Christl.-Jüdische Zusammenarbeit und der VHS zusammengetan, um diese Veranstaltung zu ermöglichen. Ort: VHS-Haus; Zeit: 19.30 Uhr (vgl. unseren Flyer!) 
· Am 18. Juni wollen wir die alte Kaiserstadt Aachen besuchen und so wieder (wie 2009 in Münster) etwas über deutsche Kultur und Geschichte zu erfahren. Näheres wird noch auf unserer Homepage bekannt gegeben.
· Im Juli und August herrscht dann wie immer die große Sommerpause.

Wie schon im letzten Rundbrief angekündigt haben wir seit Jahresbeginn unsere Homepage neu gestaltet. Wie uns verschiedentlich bestätigt wurde, ist sie jetzt wirklich gut gelungen. Dank vor allem an Georgios Karastergios, der sich sehr um die Sache gekümmert hat!
Nun nochmals gute Wünsche zu Ostern, eine herzliche Einladung zu unseren Veranstaltungen und herzliche Grüße

Euer/Ihr

Hans-Dieter Klose

