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DER VORSTAND








    Krefeld, 24.09. 2011

Liebe Freunde – agapiti fili!

Die Sommerpause ist zu Ende, und auch bei uns hat das Vereinsleben wieder begonnen. Zunächst einmal hoffe ich, dass alle gut und gesund aus dem Urlaub zurück oder über diese vergangene Zeit gekommen sind.

Auch dieser Rundbrief soll Euch/Sie wieder über den aktuellen Stand der Dinge informieren und so dazu beitragen, das Zusammengehörigkeitsgefühl untereinander zu stärken. (Mir liegt viel daran!)

· Am 11. September fand wieder unser beliebtes Sommerfest statt. Auch dieses Jahr waren wir leider nicht so sehr vom Wetter begünstigt; es hätte aber schlimmer kommen können, und so haben wir doch eine ganze Reihe von Boule-Partien gespielt. Wie immer gab es reichlich und lecker zu essen, es wurde gegrillt, Kaffee (vom BC Krefeld gestiftet!) und Kuchen, Getränke, Gespräche, Musik. Insgesamt 23 Erwachsene und 5 Kinder haben einen vergnüglichen und schönen Tag erlebt. Danke vor allem Jannis Papadaniil, der wieder ein herzlicher Gastgeber war, aber auch Jorgos Karastergios für alle Vorbereitung und auch allen anderen, die zum Gelingen beigetragen haben.
· Das Thema unserer Veranstaltung am 13.Oktober lautet „KALIMERHABA ISTANBUL“ (leicht verändert gegenüber dem Flyer). Niki Eideneier, die wir wohl (fast) alle kennen, wird uns einen Einblick in das Leben und die Entwicklung Istanbuls geben, dieser einzigartigen Stadt auf zwei Kontinenten. Sie wird uns den Blick griechischer und türkischer Autoren auf diesen Schmelztiegel der Kulturen vermitteln. – Herzliche Einladung, auch zusammen mit Freunden von außerhalb!!

· Schon jetzt auch eine Einladung zu unserem großen Abend mit Lyrik und Musik aus Griechenland mit dem Thema „Niemals vergesst, bitt’ ich euch, niemals mein Land“ zum 100. Geburtstag von Odysseas Elytis. Es spielt die Gruppe AXION ESTI: 19.November, 20.00 Uhr im Kulturpunkt Friedenskirche.  – Es gibt so vieles, was groß und schön ist in und an Griechenland! 
· Zum Schluss muss ich Euch/Ihnen noch eine wichtige Mitteilung machen:                                   unser langjähriger und hochverdienter Geschäftsführer Jorgos Karastergios tritt aus persönlichen und vor allem familiären Gründen mit sofortiger Wirkung von seinem Amt zurück. Für ihn rückt Ina Coelen – sie hatte bei der letzten Wahl auch kandidiert – nach § 9.7 der Satzung in den Vorstand nach. Wir danken Jorgos Karastergios von ganzem Herzen für seine Arbeit. (Ich werde ihn bei der nächsten Mitgliederversammlung noch gehörig verabschieden!!) Gottlob wird er uns mit seiner Erfahrung weiter unterstützen. Ina Coelen wünschen wir alles Gute und viel Erfolg für ihre Arbeit bei uns.
Mit herzlichen Grüßen – me egkardious chairetismous
Euer / Ihr

Hans-Dieter (Klose)
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