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DER VORSTAND








    Krefeld, 21.12. 2011
Liebe Freunde – agapiti fili!

Wie immer soll auch dieser Rundbrief wieder die nötigen Informationen weitergeben und noch einmal zeigen, was wir zuletzt in diesem Jahr getan haben und was als Nächstes ansteht. 

· Am 13. Oktober war Niki Eideneier bei uns zu Gast und hat  unter dem Titel „KALIMERHABA ISTANBUL“ literarische Zeugnisse griechischer und türkischer Autoren über diese  einzigartige Stadt vorgestellt. Es waren subjektive, durchaus unterschiedliche und immer menschlich bewegende Erfahrungen aus diesem Schmelztiegel der Kulturen, die wir ca. 30 Zuhörer vorgestellt bekamen. Ein glücklicher Zufall war es, dass ein gebürtiger türkischer Istanbuler bei uns zu Gast war, so dass das anschließende Gespräch viel authentische Färbung bekam.
· Der große Odysseas-Elytis-Abend mit Live-Musik der Gruppe AXION ESTI und Lyrik des griechischen Literaturnobelpreisträgers am 14. November war nach Auskunft vieler Besucher ein voller Erfolg - auch wenn das Tanzen etwas zu kurz gekomen ist. Das Büffet, erneut von Mitgliedern selbst zubereitet, kam wieder einmal prächtig an. Auch an dieser Stelle nochmals ein dickes Evcharisto poly! (Weiteres dazu in der nächsten Mitgliederversammlung.)

· Vor ca. 14 Tagen, am 4. Dezember, kam wieder der Nikolaus zu 10 Kindern aus dem Kreis unserer Mitglieder und weiterer bekannter und befreundeter Familien. Auch dieses Jahr waren wir im Gemeindehaus der griech.-orth. Gemeinde zu Gast. Besonderer Dank an Familie Kyriakopoulos, die diesen Nachmittag wieder liebevoll vorbereitet hat!

· Am 15. Januar (nicht am 14., wie es im Flyer steht!!) um 17.00 Uhr treffen wir uns, ebenfalls im Gemeindehaus der gr.-orth. Gemeinde, Sachsenweg 3, zu unserem traditionellen Kopsimo Vasilopitas. Vielleicht kommen ja auch mal Mitglieder dazu, die sonst eher weniger zu sehen sind: eine gute Möglichkeit für gute Vorsätze im neuen Jahr!
· Schließlich ist am 9.Februar, 20.00 Uhr, im Haus des Parität.Wohlfahrtsverbands, Mühlenstr. 42,  unsere nächste Mitgliederversammlung. (Eine gesonderte Einladung erfolgt noch - satzungsgemäß 4 Wochen vorher.)

· Unser neues Jahresprogramm kommt als Flyer im Februar zu allen Mitgliedern.

Wenn wir auf das Jahr zurükschauen, können wir gottlob feststellen, dass es für unsere Gesellschaft manche gelungene Veranstaltung gebracht hat. Zu unserem Bedauern sind 4 Mitglieder ausgetreten, andererseits haben wir – nach meinem jetzigen Kenntnisstand – mindestens 10 neue Mitglieder gewinnen können..

So habe ich zum Jahreswechsel zweierlei auf dem Herzen: einmal möchte ich allen Mitgliedern danken, die für Veranstaltungen aktiv waren mit Planung, Hilfen und auch Beteiligung. Das ist nicht selbstverständlich, aber davon lebt unsere Gesellschaft. Zum anderen habe ich die herzliche Bitte: macht im neuen Jahr (wieder) Gebrauch von den Angeboten, kommt zu den Veranstaltungen, die wir ja im Flyer und jeweils ca. 14 Tage vor den einzelnen Terminen auf der Homepage und als E-mail ankündigen.

Und nun wünscht der Vorstand Euch/Ihnen allen ein frohes und friedliches Weihnachtsfest – kal£ CristoÚgenna - und ein gutes, gesundes und auch erfolgreiches neues Jahr 2012 – eutucismšno to Nšon Etoj!

Mit herzlichen Grüßen
Hans-Dieter Klose
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